



FE DE ERRATAS

EN LA PÁGINA WEB INSTITUCIONAL DEL HOSPITAL HERMILIO VALDIZÁN SE PUBLICÓ LA CONVOCATORIA PARA CONTRATO DE (01) SERVICIO DE MEDICO AUDITOR, BAJO LA MODALIDAD DE OTROS SERVICIOS (TERCERO) PARA LA UNIDAD FUNCIONAL DE SEGUROS DEL HOSPITAL HERMILIO VALDIZAN

SE PROCEDE A RECTIFICAR POR UN ERROR DE DIGITACION, LA PUBLICACION DE RESULTADOS DE EVALUACION CURRICULAR:

DONDE DICE:

ITEM	APELLIDOS Y NOMBRES	ESTADO
1	ABURTO CORREA EDWARD PABLO	APTO

DEBE DECIR:

ITEM	APELLIDOS Y NOMBRES	ESTADO
1	ACEP SALUD E.I.R.L. PERSONA CLAVE ABURTO CORREA EDWARD PABLO	APTO

A solicitud del área usuaria quedan hechas las salvedades.



27/07/2023

